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NAZWISKO TIMIE .....cccccooiiiiiiiiiiiiiiiiieee IL PUNKTOW........

Zadanie I
Przeczytaj uwaznie tekst. Zakresl odpowiednia odpowiedz.

POCCHA HA ®OHE MUPA
Poccuiickas @enepanus (PP) 3anuMaer mecTyro 4acth 3eMHOro mapa. [lo pazmepam
CBOEH TEPPUTOPHUH OHA CTOUT HA MIEPBOM MECTE B MUpE.

IIporsxenHocts Poccun ¢ ceBepa Ha 1or 10 3 (Tp€X) ThICAY KUIOMETPOB, € 3araja Ha
BOCTOK — 9 ThIcA4 KuiuoMeTpoB. Camas 3amagHas TOYKa HaXOOUTCS Ha TPaHMIE C
ITonsuieit, camass BocTO4YHass — Ha OCTpoBe ParMaHOoBa Ha bepnuHroBoM Nposuse,
camas 10KHas — Ha rpaHulle ¢ Pecrybonukoit A3epOaiimkaH, KpailHssl ceBepHas — Ha
octpoBax 3emnu ®panna-Hocuda. OOmast mpoTskEHHOCTh TPAHUI] COCTABISIET 58
562 xwiomerpa, U3 HU3 — 14 253 xuomerpa cyxonyTHbIX U — 44 309 KuJIoMeTpoB
BoAHbIX. Poccuiickas @eneparnus pacnosnoxena B 11 yacoBsix noscax. OHa rpaHUYUT
¢ 14 npyrumu rocynapcTBaMu.

Bocrtounsiii kpait Poccun ombiBaeT Tuxuii okeaH, a naneiie Amepuka. B 1728 rogy
pycckuii MmopoennaBatenb Butyc bepunr no npukasy [lerpa I npomén mexay Asueit
1 AMEPUKOW MPOJIUBOM, KOTOPBIN T€EPh HOCUT €ro UMS.

Iloutn B neHTpe nposmBa bepUHr OTKpBUI TPYyNIy OCTPOBOB, OAMH U3 KOTOPBIX,
Teneps ocTpoB ParmanoBa, mpuHaanexxut Poccuu, a Boctounbiii — Kpy3eHmrepHa —
npunagnexutr CIIA . Hemwmpokuii BogHBI pyOex pas3jienseTr He TOJIBKO [Ba
rocylapcTBa HO W JHU Henenu: Korga Ha octpoBe Kpysenmirepna cy60ota, Ha
octpoBe ParmMaHOBa — BockpeceHbe. 311eck B Poccun poxkaaercs 1eHb.

Poccust Gorata mone3HbIMH HCKomaeMbIMH. M3 poccuiickux Henap noobviBaercs 17%
Hedtu, 25 — 30% npupomHoro rasza, 6% kameHHoro yrisi, 17% ToBapHOU KeJIe3HON

pYyIBbL.

OcHoBHas yacTh Poccun pacnonaraercss B ymepeHHoM nosice. OctpoBa JlenoBuroro
OKeaHa M KpaliHe CeBepHble MAaTEpPUKOBBIE PANHOHBI OTHOCATCA K apKTUYECKOMY
CyOapKTH4YeCKOMY IoscaM, a HeOOJbIIOW y4acTOK YepHOMOPCKOrO MOOEpexKbs
KaBka3za — k cyOorponnyeckomy nosicy. IlpencraBinens! u apyrue npupoAHbIE 30HBI:
TYHJIpa, JECOTYH/Ipa, 30Ha BEYHON MEP3JIOTHI.

B Poccun 120 Thicsauy pek anuHoil O6omee 10 kumomeTpoB. BOMbIIMHCTBO M3 HHX,
BKJIIOYast cambie kpymnHbie (O0b ¢ UpTeimom, Enuceit, Jlena), otHocuTes Kk Oacceliny
Cesepnoro JlemoButoro okeana. OOmas OPOTSHDKEHHOCTh PpPEK  JOCTHraeT



3 wuH. kuioMeTpoB. [IpuMepHO 2 MITH. IPECHBIX M COJMIEHBIX 03Ep pa3OpocaHbl MO
Bceil Poccun. Camble kpynHbie n3 HUX — baiikai, Jlagoxxckoe, OHexckoe, TalMbIp.

Jleca moxpeBator 40% Ttepputopun Poccun. OcoOeHHO OonbIIMe IIIOIMIAIN
3aHUMAIOT B Ta&XHBIX pailonax Cubupu, JlanbHero BocToka u ceBepa eBponenckoit
yactu. TaM npeobaaaoT XBOMHbBIE MOPOABI: €1, COCHA, KEAp, TUCTBEHHUIIA, TUXTA.
JIns cpeanel mojaocel CBOMCTBEHHBI CMELIAHHBIE JIECa.

B Poccuiickoit ®@enepannu, 3aHUMAIONIEH 1O YUCIEHHOCTU HaceneHus ( 145 muH.
290 Teicsu yenoBek Ha 1 sHBaps 2003 roxa) msatoe mecTo B mMupe, npoxuaer 130
HapoJOB M HalMi pa3HbIX 3THUYECKUX THUMOB. M3 HUX PYyCCKUX -—O0K0ji0 128 MiH.,
Tarap — 6oJyiee 5 MJIH., yKpauHIIEB — OKOJIO 1 MJTH., uyBamiei — 1,2 MiTH. u Jp.

( «TYPBI IT0 POCCHUH» SH JJOEPOBOJIbCKHUH — BAPIIIABA 2003)

1. Poccuiickas @enepanus 1o pazMepaMm CBOEH TEPPUTOPUHU:
A — CTOUT Ha LIECTOM MECTE B MUPE

b — 310 camoe GosnblIoe rocyaapcTBO B MUpE

B — 3aHuMaeT nsAToe MECTO B MUpe

2. Ot rpanunsl! ¢ [onpmeit 1o Tuxoro Okeana:

A — 3 TBICSYM KUTIOMETPOB

b — 10 TpéX THICAY KUIIOMETPOB

B — 9 Tbicsiy KunOMETpPOB

3. DLenukoM rpanuiibl Poccuu cocTaBisitor:

A — 44309 xunomeTpos

b — 58562 kunomerpa

B — 14253 xunomerpa

4. Jlens B Poccum HaunHaeTcs Ha:

A — octpoBe ParmanoBa

b — nponuse bepnunra

B - octpoax 3emin @panna Hocuda

5. Hacenenue Poccuu:

A — 1o uynucneHHocTH HacenieHust Poccust 3aHuMaeTr 3 MecTo B MUpeE

b — o HaIMOHATLHOCTH ATO MOYTH OJJHOPOHAS CTPaHA
B — 3T0 MHOTOHaIIMOHAJIbHAS CTpaHa



Zadanie 11
Prosze¢ zaznaczy¢ znakiem X wlasciwa odpowiedz.

1. DTOT TecT BBI JOJKHBI HAITKCATD ....... 90 MunHyT.
A —ygepe3

b-3a

B — mocne

2. B a’pomnopTy BBl JOIKHBI OBITH ...............
A —3a 51Ba yaca J1o BRIIETA

b — na nBa gaca 1o BrIIETA

B — Ha nBa yaca nepej BbUIETOM

3. Tepaxt B Holo-Hopke npousomeén :

A — 11 cents6ps 2002-om roay

b — 11 cenTsa6ps B 2002-oro rona

B — 11 cents6ps 2002-oro rona

4. BbI H30€KUTE OMACHOCTH, ........... pa3yMHo.
A — neiicTByromias

b — nelictBOBaTH

B — nelictBys

5. Sl npoBOXaro TYpUCTOB MO TOPOAY -..........
A — B KaXbIll 1€HD

b — xaxxnpiii 1eHn

B — xaxnmoro gHs

6. JlxoH mpuexai .........

A — B Bapmasy u3 Kananpt

b — B BapmaBy ¢ Kananbl

B — 1o Bapassl ¢ Kananbt

7. ABuakomnaHus «AMepHKaH DpiiaiiH3» NPEJIOKUIIA HaM ......
A — TpH IIbTOTHBIX YKCKYPCHUOHHBIX OUeTa

b — Tpu nbroTHBIE 3KCKYPCUOHHBIE OUIIETHI
B — Tpu 1broTHBIE SKCKYpCHOHHBIE OUjIeTa



8. Moxer ......... IIOMOYb MHE OTBE3TH YEMOJAHbI B a3pONOPT?

A — KTO-HUOYb
b — xT0-TO
B - k10

9. Peiic Homep 158 B MockBy 3a1ep:KUBaeTC .......
A — 0T HEeJIETHOM MO0l

b — n3-3a HenéTHOM Mookl

B — 13 HenérHo nmoroasl

10. Haiite ...... Balll ITACIIOPT, MOXKAITYHCTA.

A — mens

b — mHe

B-4a

11. Cpa3zy nocine Bxoza B aBTOOYC HAJIO ............

A — IPOKOMITOCTHPOBATH OMIIET

b — mpoxomnioctupyiite 6uner

B — kynure 6uner

12. YV MeHs He XBaTaeT JACHET, YTOOHI ....... HOYTOYK.
A — nokynarb

b — mokynuth

B — kynuth

13. S BcTau ... cTona u cen ... Kpecio.

A—3a. Ha

b-or. Ha

B-wu33a..B

14. 3Bunute, Bel roBopuUTE ...

A — Ha pyCCKOM SI3BIKY

b — nmo-pyccku

B - mo-pycckuii

15. TypunaycTpus — 3TO BaXKHas .......... SKOHOMUKH.
A — oTpacib

b - moxkasareinn
B — ¢akrop



Zadanie II1
Uzupelnij zdania podanymi nizej wyrazami

LIIEPBOC .eveieieieeieeeeeeee e ynoMHUHaHue 0 MOCKBE OTHOCHTCS K
1147 rony.

2.B T1e nanékue BpeMeHAa COBPEMEHHBIH T'HMTAaHTCKH TopoJx  ObUT HEOOIbLINM
JCPEBSIHHBIM

3.JJo Bropoit uerBepTH XIV BEKA .cooiiiiiiiiiiiiiee, MockBbl  ObLTH
UCKITIOYUTENIbHO JIEPEBSIHHBIMU .

4. K koHiy XV Beka MOCKBA CTAMA.....ccccerrveeerriirreeennnnne rocyJiapcTBa MPU3HAHHOTO
€BPOIICUCKUMHU JIepKaBaMU .

5. @opruduKkauoHHbIe PAOOTHI B KPEMIIE OBUIH ....c.ovuviiiiiiniiiniieieriienieeieeeeieane 1o
MOCJIEAHEMY CJIOBY BOGHHOW TEXHUKU TOTO BPEMEHH.

Wyrazy do wstawienia:
JIETONHMCHOE , 3ACTPOMKH , OCYLIECTBJICHbI, CTOTHIEH, I0CeTeHHEM

Zadanie 1V
Hanummre S npensioskeHnii Ha OIHY U3 TeM:

1. Tunp-mepeBoguuK — 3TO 3aMaH4MBas npodeccus. YTo JOKEH 3HATh U yMETh, U
KaKHMM JI0J’KEH OBbITh 4EJI0BEKOM?

2. Kakue »sKCKypcHM TMpeiaraiorcs HOJbCKUMH Oropo myremectBuid? Kakoii
MapHIpyT MOKeTe mopekomMeH10BaTh? [TonpoOyiiTe 000CHOBATH BaIll BBIOOD.



